

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第738期 | 2023年6月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》

【明慧网】老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了。”我安慰她说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧。”然而，没想到二姐后来又活过来了，这事还轰动全村，事情究竟是怎么样的呢？

一九九九年三月，是我一生中难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。一九九九年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，她买了两本书，我也买了两本书，一本是《美国法会讲法》，另一本是《瑞士法会讲法》。

我看书看到第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。《瑞士法会讲法》刚看了一半，心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！当时我那个乐呀，没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情，就是觉的自己太幸运了。

老伴一看我这样，也跟着看书了，姑爷一看也要看书。一九九九年三月四日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》。两天后有同修去省城请书，又给我请了两本《转法轮》。我们珍惜的不得了，从此开始修炼了。

二零零二年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。我问她为啥哭，她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧……”早上三点睡醒，我就对老伴说：“现在秋收了，二姐家种

不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，干不完的活。我们忙了一小天，晚间睡觉前，我想听师父讲法，打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，另一个插在自己耳朵里，我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”哎呀，把我吓了一大跳，二姐突然说话了，一个要死的人，听了一宿大法师讲法竟然说话了。我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听。过会儿，她说饿了要吃饭。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，实际上她只上过三天夜校（认字班），居然能读下法来，这也太神奇了！只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有



一名西人在读法轮大法书籍

一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，还没学完就回东北了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”外甥媳妇还说：“三姨呀，全村的人都在传看大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这不是一般的书，这是天书，一定要珍惜。

我修炼中的故事还有很多，通过这些故事，我的家族基本全得大法了。特别提一下丈夫的三哥，他得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁的人了，还能上山干活呢！

如今我已经八十二岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。大法给了我第二次生命，没有师父，就没有我今天。我真的不知用什么语言能表达出我对师尊的感恩之心。◇

成都法轮功学员近期被迫害简讯

成都市郫都区德源镇法轮功学员李俊被绑架

5月24日，成都市郫都区德源镇法轮功学员李俊和另两位一起做服装生意的同伴驱车到成都荷花池服装批发市场进货时被绑架。其中一人不修炼当晚被释放。李俊被非法抄家，大法书、师父的法像被抢劫。事因不详。请知情人补充。

成都市彭州市濠阳镇法轮功学员周立华被骚扰

5月29日下午3点，有两、三个陌生女人闯入成都市彭州市濠阳镇桂桥小区，敲法轮功学员周立华家的门，并声称是来做转化工作的，并与周立华所在队的队长电话联系，找不到她就找她的家属。声音大到整栋楼的人都听得见。

成都彭州市隆丰镇军乐法轮功学员李德芳被骚扰

3月3日上午，古军带着新兴镇派出所一名外省段姓警察、一名

本地胡姓警察，来李德芳家拍照。李德芳说：我是中国合法公民。他们还在李德芳家属面前说还想判一批法轮功学员，来欺骗法轮功学员的家属，造成家庭环境紧张。这是中共恶党的罪恶。

成都市成华区法院非法对两名法轮功学员判刑

3月6日下午进行庭审后，李家秀判一年半，罚款数千元，当时就送看守所了。杜凤钦判两年，由于身体检查不合格看守所拒收，晚上十点多送回家。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇

成都龙泉驿女子监狱的罪恶录

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都龙泉驿区绿树成荫、风景如画，可在这里的女子监狱却非法关押着众多的善良法轮功学员，这些一心向善、只做好人的妇女，在监狱遭受着残酷的折磨。法轮功学员万正平，今年70岁，坚定信仰不转化，被恶警强行灌辣椒水折磨。

法轮功学员王绍平，女，今年65岁，教师职业。这是她第二次被枉判入狱。警察见她第一次入狱不转化，第二次入狱还是坚定自己的信仰，就加重迫害。入狱一年多，狱警不让她洗脸、刷牙、洗澡，每天从早上站到晚上十点半才让睡觉，还天天做监室的卫生工作。在服刑人员闻到她身上臭气熏天影响到其他人时，恶警才让她洗澡。她被迫害致肺穿孔住进了医院，现骨瘦如柴。

法轮功学员甘雪梅，今年50多岁，教师职业。她已经是第三次被枉判入狱了。在长时间的罚站迫害中还被迫做监室的卫生工作，由



于长期忍受着非人的迫害，现在出现了高血压症状。

曾经是法官的法轮功学员潘小江出狱后，在监狱中专管迫害法轮功的警察廖群芳、郭攀、曾荷花等人直接操纵，在监狱大搞抹黑法轮功的演讲活动，丑化法轮功学员潘小江，一等奖一千元，二等奖八百元。

二零二二年十一月份被邪党人员定为反×教月，成都龙泉驿女子监狱追随中共的刑事罪犯陈容、杨波、杨冬梅等人踊跃上台诬蔑法轮功。在十二月六日，该监狱出现大面积疫情爆发，各种症状层出不穷。期间有人说是监狱饭菜出了问题造成的，也有人反思，更有人无动于衷。

成都女子监狱，位于成都市龙

泉驿区洪安镇龙洪路200号，打着“文明执法”、“人性化”管理的招牌，干着迫害信仰真、善、忍的法轮功学员的恶行，其迫害手段包括：毒打、电击、吊铐、背铐、强迫跑步、冷冻及曝晒、罚站、罚坐军姿、注射毒药、捆绑、野蛮灌食、强制训练、强制验血、针刺、淋水、撞墙、限制上厕所、关禁闭严管、剥夺探视权及生活虐待、药物摧残等等酷刑折磨。同时监狱还播放诬蔑、诽谤法轮功和法轮功创始人的碟片和一些书刊，企图从精神上摧毁法轮功学员的意志。

据不完全统计，从二零一三年至今，至少有陈世康、胡霞、严红梅、胡延顺（胡廷顺）、梁文德、丁国琴、高春秀七名法轮功学员被该监狱迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致残、致精神失常。成都法轮功学员严红梅，二零一七年十二月二十八日上午在成都女子监狱被迫害致死，家人接到通知到殡仪馆，看到严红梅遗体时，严红梅头上缠着纱布，身上盖着布。监狱方直接将遗体火化，把骨灰让家属拿回了家。◇